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Nome: N.2  Turma:A Data: /[ /14
1. Observa a planta da casa da Ana. ~——3m 7m
1.1. Calcula a 4rea da casa. ‘
Quarto
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2. Determina a drea das seguintes figuras coloridas.
2.1. 2.2. 2.3.
) 8 cm

\

A 4

3. A figura representa dois quadrados. O quadrado [ABCD]
e o quadrado [BEFD]. A d4rea do quadrado [BEFD] é
18cm?. Qual é a drea do quadrado [ABCD]?

Mostra como obtiveste a tua resposta.
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4. A Yara comprou uma caixa de 4 velas, como a da

figura. Cada vela tem a forma de um cilindro com

1,1 cm de altura e 3,5 cm de didmetro.

4.1. Determina, em centimetros cubicos, o volume de cada vela.
Apresenta a tua resposta com duas casas decimais.

4.2. Determina, em centimetros cubicos, o volume aproximado da caixa de quatro
velas que a Yara comprou.

4.3. Determina, em centimetros cubicos, o volume aproximado do espago vazio
da caixa de quatro velas que a Yara comprou.

5. Calcula o volume dos seguintes sélidos:
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6. A Mariana colocou 650 pedrinhas, cada uma delas com um volume de 0,8cm3,
dentro de um aquario com a forma de um paralelepipedo. O aquario tem 52cm
de comprimento, 28cm de largura e 24cm de altura.

Qual é, nesta situagdo, a quantidade maxima de agua, em litros, que se pode
colocar dentro do aquario?

Apresenta o resultado arredondado as unidades.

Ndo efetues arredondamentos nos calculos intermédios.

Mostra como chegaste a tua resposta. (Nota: 1 litro = 1 dm?)



7. Para o seu aniversario, a Susana vai fazer convites, em
cartolina, com a forma apresentada na figura.

Cada convite é composto por um semicirculo com 14cm
de didmetro e por um triangulo com 13 cm de altura, cuja
base é igual ao didmetro do semicirculo.

Determina a area, em centimetros quadrados, de um
convite.

Apresenta o resultado arredondado as unidades. |
Nao efetues arredondamentos nos célculos intermédios. 14cm
Mostra como chegaste a tua resposta.

(Utiliza 3,1416 para valor aproximado de )

13 cm

Aniversério
da

Luisa

258 cm

8. A figura é limitada por trés semicircunferéncias. As duas
semicircunferéncias menores sdo iguais e a
semicircunferéncia maior tem 25,8 cm de diametro.

8.1. Calcula o perimetro, em centimetros, da figura.

8.2. Calcula a drea, em centimetros quadrados, da figura.
Nota:

Apresenta os resultados arredondados as décimas.

Nao efetues arredondamentos nos calculos intermédios.
Mostra como chegaste a tua resposta.

(Utiliza 3,1416 para valor aproximado de ) 14 mm
9. Numa oficina, construiu-se uma peca a partir de um
cubo de madeira com 45mm de aresta. Esse cubo foi -

perfurado com uma broca com 14mm de diametro,
ficando o cubo com um orificio cilindrico, conforme se
ilustra na figura.

Determina o volume, em milimetros cubicos, da peca
de madeira apresentada na figura.

Apresenta o resultado arredondado as unidades. .
Ndo efetues arredondamentos nos calculos
intermédios.

Mostra como chegaste a tua resposta e utiliza 3,1416
para valor aproximado de m.

10. Considera o cilindro e a respetiva planificacdo representados na seguinte
figura. O cilindro tem 15 c¢m de altura e 12 cm de didmetro da base.
A planificagdo do cilindro é composta por dois circulos e por um retangulo.

15 cm

|

12em

Determina o raio dos circulos, e o comprimento e a largura do retangulo, em
centimetros. Mostra como chegaste a tua resposta e utiliza 3,14 para valor
aproximado de .

11. A Carolina encontrou um bau de joias no "5!
sétdo da sua avo. Decidiu decorar o bau com

um corddo com bolinhas. {
A figura mostra uma representacdo =1
geométrica do bal, composta por metade (e §em

de um cilindro e por um paralelepipedo. A
/OCIT.I

representacdo foi desenhada como se o bau
fosse transparente. As dimensdes do
paralelepipedo sdo 18 cm, 10 cme 8 cm .
11.1. Calcula o comprimento total do
corddo, em centimetros.

11.2. Calcula a capacidade do bau, em centimetros quadrados.

Nota: Mostra como chegaste a tua resposta e utiliza 3,14 para valor aproximado
de m.

18 cm

12. A figura representa uma caixa com seis velas
iguais. Calcula a capacidade da caixa que ndo é
ocupada com as velas. Utiliza 3,14 para valor
aproximado de m e apresenta o resultado com
uma casa decimal.

12 cm

Bom Trabalho!



